



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

谢正义来卸甲调研

日前,扬州市委书记谢正义就开展解放思想大讨论活动到联系点卸甲镇调研。市领导勾凤斌、潘学元、张军,以及卸甲镇领导夏瑞林、顾权斌等参加相关活动。

在卸甲镇,谢正义深入苏中循环经济产业园、萌宠现代农业科技园、扬州大学高邮现代农业科教示范园、金飞达电动工具有限公司等地现场视察,全面了解该镇经济社会发展情况。

在随后召开的座谈会上,谢正义指出,要把解放思想贯穿到学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想中来,主动对标、定好向,从中找思路、找方法,去创造、去突破,自觉破除思维定势,坚决摒弃与新要求、新形势、新使命不相适应的思想观念与工作方法;要把解放思想贯穿到推动高质量发展中来,推进探索性发展、创新性发展和引领性发展,聚焦聚力狠抓高质量项目、发展高效益产业、引进高层次人才、提供高效率政府服务,以思想大解放引领发展高质量;要把解放思想贯穿到不断深化



改革开放中来,继续发扬解放思想、敢闯敢试的优良传统,在推动农村基本经营制度、农村土地制度、农村集体产权

制度改革等方面为全市乃至全省作出新探索、积累新经验。

吴继原

农科区新闻速递

◆5月28日,扬州市委书记谢正义来扬州(高邮)国家农业科技园区调研指导工作。高邮市委书记勾凤斌及园区负责人等陪同调研。

◆6月5日,扬州市发改委副主任程兆君到园区,对高邮“好种源”特色小镇建设情况进行现场考核。

◆6月14日,市委常委、常务副市长赵广华来园区考察调研,副市长、科技镇长团长张军,卸甲镇党委书记、农科区管委会主任夏瑞林等陪同调研。

◆6月15日上午,高邮市政协老领导到园区参观指导,市政协副主席张贵龙及卸甲镇(农科区)负责人陪同参观。

◆6月21日下午,农科区省级农业产业示范园规划论证会在市农委三楼会议室召开,专家组对园区规划方案进行评审。

市领导赴卸甲调研

6月14日上午,市委常委、常务副市长赵广华就开展解放思想大讨论活动到联系点卸甲镇调研。副市长、科技镇长团长张军,卸甲镇领导夏瑞林、顾权斌等参加相关活动。

在卸甲镇,赵广华先后走访了德运塑业、萌宠农业科技、建设中的扬大科教园智慧牧场、卸甲文化体育休闲公园等地,听取了卸甲镇今年以来经济社会发展情况和党建工作情况汇报,对卸甲镇以解放思想大讨论推进循环经济开发区、农业科技园区建设、落实“三项机制”的做法给予了充分肯定。

赵广华指出,卸甲镇下一步要围绕解放思想,聚焦问题,广开言路,创新思维、勇于担当,精准服务,清正廉洁,在服务发展中主动作为,坚持绿色发展,绿色发展的,不断对标找差,争先进位、站稳全市第一方阵,为建设“强富美高”新高邮再作新贡献。

吴继原

三要 三有 三结合

卸甲劲掀解放思想大讨论活动热潮



6月11日,卸甲镇召开解放思想大讨论活动动员部署会。

会上,卸甲镇组织镇党政班子成员、镇村干部、部门单位及企业中层以上干部认真学习领会了省委书记娄勤俭来高邮调研和扬州市委书记谢正义来卸甲调研时的重要讲话精神。部分村、部门负责人上台作了学习心得交流发言。

就如何开展好解放思想大讨论活动,卸甲镇党委书记夏瑞林提出“三要”工作要求,即要在解放思想中统一思想、达成共识;要在解放思想中拉高标杆、提升层次;要在解放思想中求新求变、敢闯敢干。为确保解放思想大讨论活动取得实

效,卸甲镇坚持做到“三有”“三结合”。“三有”即有一个专门班子组织活动,有一套工作方案指导活动,有一套具体措施落实活动。“三结合”即把大讨论活动与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与党的十九大精神结合起来,与庆祝改革开放40周年系列活动结合起来,与“不忘初心,牢记使命”主题教育结合起来,做到系统谋划、精心组织。

目前,卸甲镇营造了想干事、敢担当、善突破的浓厚氛围,迅速掀起解放思想大讨论活动热潮。

吴继原

村民不慎坠渠中 干群施救不留名

近日,笔者在卸甲镇金家村采访时了解到,该村先后发生2起村民个人不慎坠入渠水中陷危境,当地干群见义勇为施救脱险不留名的感人故事……虽然离事发已有一段时间,但此事却在当地被村民们传为美谈。

据了解,今年2月27日晚9时许,该村村民金某骑三轮车带着4名家人赴宴返回至金家村西沟组路段时,前车轮突然飞落,导致金某及车上4名家人连人带车坠入路边水泥砌的八支渠中。当时天黑,风大雨大,金某及家人被农三轮车死死压住无法动弹,只得呼喊“救命……”

此时,这一险情被紧随其后的面包车上的一对夫妇及时发现。夫妇俩立即下车施救,并在附近一对村民夫妇的协助下,将金某及其家人成功救出。随后,大家又帮助被救人员坐进面包车,打开车上空调、找来棉被取暖、御寒。后面包车上的一对夫妇顾不上自己身上潮湿,开车将被救的金某及家人悉数送回家中。后经证实,面包车上救人不留名的夫妇名叫厉正余、徐珍存,是卸甲镇张余村人。参与救人的村民夫妇是金家村人,名叫居长龙、吴古兰。

无独有偶,清明节当天中午12时许,该村79岁的老大爷花登仁扫墓独自骑车返回途中,在经过八支渠西沟桥时,因雨天路滑不慎坠入齐腰深的渠水中,情况十分危急。恰好一辆轿车路过,车上人员迅速会同附近村民就近找来梯子,将老人救上岸。经证实,车上救他的好心人是金家村支书厉子刚,另外,还有金家村村民黄加英、居军等。

吴继原



连日来,卸甲镇结合解放思想大讨论活动,以基层党(总)支部为单位,组织全镇3700多名党员开展“红心向党”庆“七一”“六个一”系列主题活动,即开展一次走访调研,重温一次入党誓词,进行一次红色教育,参与一次创建活动,开展一次送关爱行动,开展一次“奉献在岗位”活动。

吴继原 摄影报道

要闻快览

★今年6月25日是全国土地日,连日来,卸甲镇围绕今年土地日主题“珍惜土地资源 建设美丽家园”,开展了丰富多彩的宣传活动,积极营造了依法用地、节约用地、保护耕地的浓厚舆论氛围。

★近日,卸甲镇举办2018年第二期法治大讲堂,邀请市普法宣讲团成员、市劳动人事争议仲裁院仲裁员胡宏宇走进大讲堂,为该镇党政班子成员、镇村干部等200多人进行了题为《构建稳定有序的劳资关系》普法讲座。

★近日,卸甲镇举办2018年度入党积极分子培训班。来自该镇70多名入党积极分子参加培训。镇党委组织科负责同志向大家系统讲解了新《党章》的基本内容,并对入党的基本程序进行了授课。

吴继原

解放思想大讨论征求“金点子”

6月22日下午,卸甲镇召开解放思想大讨论征求意见会。镇领导夏瑞林、顾权斌、周文龙、秦其锦、吕传祥、王方树、茅平、江钟及部分老党员等参加活动。

会上,大家围绕解放思想大讨论活动畅所欲言,谈感受,提建议,出“金点子”,着重就强化机关能力建设,美化靓化集镇、加快强村富民步伐、改善幼师、村医待遇、推进人才引进和年轻干部队伍培养、加大招商引资和园区建设力度、鼓励民营企业发展、提高基层干部队伍素质、推进精准帮扶等方面提出了诸多意见和建议。

会上,镇党委书记夏瑞林对与会人员提出的意见和建议表示感谢。他表示,将对所提意见和建议进行归纳整理,在今后工作中加以采纳,以思想大解放,推动地方大发展,为卸甲“三园四镇”建设再上新台阶作出新贡献。

镇党委副书记、镇长顾权斌围绕解放思想大讨论活动提出具体要求。

吴继原

别样的毕业典礼

6月24日上午,在卸甲镇卸甲初中九年级毕业典礼上,该校104名参加完今年中考即将走出母校的毕业生在老师引导下,竞相在《高邮市民文明公约》宣传条幅上签名,并许下了争做文明市民的郑重承诺。

毕业典礼上,学生们表达了对母校和家长的感恩之情。围绕高邮争创全国文明城市,卸甲初中在毕业典礼上特意安排了《高邮市民文明公约》宣传活动,不仅向师生发放了《高邮市民守则》、《高邮市民文明行为10条》等宣传资料,师生们还共同学习了文明公约的具体内容,并在典礼上进行了《高邮市民文明公约》签名励志活动。此举受到大家欢迎与支持。

吴继原

